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1. abbbla alti basamakh sayisi 3 ile tam boliinebiliyorsa |4. Okul miridii okuldaki ¢cocuklara kantindeki 7ab tane

a+b toplami en ¢ok kag olabilir? cukulatayi her cocuga 3 gukulata verecek sekilde dagi-

tirsa 2 cukulata artiyor. Okuldaki gérevlilerin her birine
A 14 B) 15 O 16 D) 17 E) 18
5 cukulata verirse bu sefer 4 cukulata artiyor.
C I% Bu okulda en fazla kag¢ 6grenci vardir?
EH‘ [
A) 264 B) 270 C) 276 D) 288 E) 299
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2. Rakamlari farkli dort basamakl 2a9b sayisi 4 ile tam
bollinlyor. Bu sayinin 3 ile béliimiinden kalan 2 ise

4 ile boliimiinde bolim en ¢ok kag olabilir?

A) 599 B) 632 O 674 D) 734 B)750 |5, abababababa 11 basamakli sayisi 45 ile tam boliinii-

(=] (=] yorsa b kactir?

[E51=A A) 2 B)3 Q4 D) 5 E) 6
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3. Onlar basamagi 5 olan li¢ basamakli rakamlari farkh

bir sayinin 4 ile boliimiinden kalan 3 tiir. Bu kosulla-
ra uyan en biiyiik dogal sayi en kiiciik dogal sayidan |6. 65mn dort basamakli sayisi 30 ile tam bélinirken
kag fazladir? 9 ile tam bollinmiiyor. Buna gére m rakaminin ala-

bilecegi degerler toplami kactir?
A) 689 B) 711 C) 745 D) 792 E) 815

OFad0 A5 B)6 Q7 D) 8 E)9
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7. 11 ile tam boliinen rakamlan farkl dort basamakli en

biiyuk dogal sayinin 9 ile b6limunden kalan kactir?

A1

8. 3x0y dort basamakli sayisinin 36 ile boliimiinden kalan

7 ise x in alabilecegi degerler toplami kagtir?

A4

. 80 den kiigiik dogal sayilarin 7 ile béliimiinden ¢ikacak

kalanlarin toplami kactir?

A) 228

B) 3

B)7

B) 231

Q5
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Q) 234

D) 6

D) 13

B) 237

E) 8

E) 15

B) 240
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10. x sayisinin 18 ile boéliimiinden kalan 15, y sayisinin 8 ile

boliimiinden kalan 2 ise x.y ¢carpiminin 12 ile béliimiin

den kalan kactir?

A) 2 B) 4 Q6 D)8 E) 10

11. 8ablcd altl basamakli sayisinin 9 ile béliimiinden ka-

lan 6 dir. Buna gore abcddcba sekiz basamakli sayisi-

nin 9 ile bolimiinden kalan kagtir?

A1 B) 2 O3 D) 5 E) 6
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12. 47 ve 57 sayilarini boldiigiinde ayni kalani veren kag

farkh dogal sayi vardir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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